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“Birim ylizeye etki eden dik kuvvete ba-
sing denir. Katilarda basing zemine temas
eden yizey alani ile ters, katinin agirhgi
ile dogru orantilidir.”
Buna gére;

I. kar ayakkabilar ile karda yarimek,

Il. bigagin agzini inceltmek,

Il futbol oynarken alti givili spor ayakka-

b1 giymek
olaylarindan hangileri basincin artiril-
masi ile ilgilidir?
A) Yalnizl  B)Yalmzll C)lvell
D)livelll  E)I llvell
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Ozdes hacim  bol-
meli kap h yiksekli-
gine kadar d yogun-
Swi ||h luklu sivi ile doludur.
Kabin diger kismi
ise basinci P olan
gaz ile doludur.

Buna gére, kap ters cevrilip denge sag-
landiginda gaz basinci kag P olur?

Ay

1
3 B)E C)1 D)2 E)3
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Agirliklan sirasiyla G,, G, ve G, olan ha-
cimce 6zdes X, Y ve Z cisimlerinin zemine
yaptiklari basinglar esittir.

Buna gére, cisimlerin agirliklari arasin-

daki iliski agagidakilerden hangisidir?

A)G,=G, =Gy B)G,>G,>Gj,

C) G,>G,>Gy D) Gy3>G,>Gy
E)G;>G,=Gy




image8.jpeg
| Il 1]

Yiizey alanlan S, 3S olan ézdes dikdort-
genler prizmasi seklindeki tuglalar |, Il ve
1l konumunda sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Tuglalarin zemine uyguladigi toplam

basinglar Py, P, ve P, olduguna gére,

bu basinglar arasindaki iligki asagida-

kilerden hangisidir?

A)P,>P,>P, B)P,;>P,=P,

C)P,=P,=Pg D)P,=P3>P,
E)P;>P,>P,
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Sekildeki U borusunda birbirine karismayan 3d ve
dy yogunluklu sivilar dengelenmistir.
Buna gére, dy yogunlugu kag d’dir?

A)3 B)2 C)1 D)% E)%
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YYogunluklari dy, dy, dz
olan ve birbirine karig-
mayan sivilar U borusu
seklindeki kapta den-
gededir.

Buna gére,

. dy>dy>d, dir

1I. K'deki toplam basing L'ye esittir.

1l M'deki toplam basing N'den kiigiktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalnizl  B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll BE)L llvelll
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Ozdes A, B ve C cisimleri sirasiyla d,, d,
ve d, yogunluklu sivilarda sekildeki gibi
dengededir.

Buna gére d,, d, ve d, sivi yogunlukla-

ninin karsilastiriimasi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?

A)d,=d,=d, B)d,>d,>d,

C) d;>dy>d, D) d,=dy>d,
E)d,>d,=d,
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X, Y ve Z cisimlerine ait kiitle ve hacim
degerleri cizelgede verilmistir. X, Y ve Z
cisimleri X sivisi ile ayni yogunluklu sivi
icerisine atiliyor.

Cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri

arasindaki iligki agagidakilerden hangi-

sidir?

A)X>Y>Z B)Y>Z>X C)Z>X>Y
D)Y=Z>X E)yX=Y=2Z




image13.jpeg
Yikli iki cisim arasinda olugan elektriksel
cekme ya da itme kuvveti icin,

I. YUkla cisimler arasindaki mesafe ile daima
ters orantilidir.
II.Yuklu cisimlerin katleleri ile dogru orantiliclir.

Ill. Ytk miktarlari ne olursa olsun birbirlerine
uyguladiklari itme ya da gekme kuvveti ayni
siddettedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Ill
D) lvelll E)llvelll
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Yiiklii Y ve Z elektroskoplarinin topuzuna bir X
cismi sirasiyla yaklastirihyor.

X cismi Y elektroskobuna yaklastiriidiginda yap-
raklarin biraz daha agildigi, ayni X cisminin Z
elektroskobuna yaklastirdigimizda yapraklarin
biraz kapandigi gozleniyor.

Buna gére X, Y ve Z’nin yiik igareti hangisi ola-
bilir?

¥ 4
A) + =
B) - % =
C) Nétr + -
D) + - Nétr

E) - - +
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+12q

Sekilde 3r ve 2r yaricapli X ve Y kiirelerinin ylkle-
ri sekildeki gibidir.

K anahtari kapatilarak X ve Y kiireleri temas
ettirilirse X’in son yiikiiniin Y’nin son yiikiine

q
orani —% kag olur?
Ay

12 5 3 2 1
A= B3 O7F Dy B3
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Notr ve iletken K, L
ve M cisimlerine (-)
yukla X cismi  yak-
lagtiriyor. Bu anda
K, L ve M birbirinden
ayrilyor.

K, L ve M’nin son ylik isaretleri asagidakiler-
den hangisidir?

K L
A) + Notr +
B) - + -
C) - - +
D) + Notr -

E) = Nétr -
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Elektrik yiikii —q olan sekildeki elektrosko-
bun yapraklari agiktir.

Asagidakilerden hangisi yapilirsa elekt-
roskobun yapraklan kesinlikle énce
kapanip sonra agilir?

A) Elektroskobun topuzuna —2q yukli ci-
sim yaklagtirmak

B) Elektroskobun topuzuna +q ytklti cismi
dokundurmak

C) Elektroskobun tepuzuna —q yiklii cismi
dokundurmak

D) Elektroskobun topuzuna +q yuklt cismi
yaklastirmak

E) Elektroskobun topuzuna +2q yukli cis-
mi dokundurmak
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Cam gubukla ipek kumas birbirine stirtlerek yik-
lenmeleri saglaniyor.

Buna gére, cam gubuk ve ipek kumas igin,

1. Zit yikle ytiklenir.
Il ipek kumagin yik miktar cam gubuktan bi-
yuiktiir.
lll. Sdrtinmeden sonra tekrar dokundurulursalar
notr olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, 1l ve lll
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Yiikleri verilen iletken X, Y ve Z kurelerinin ara-
sindaki anahtarlardan 6nce S, anahtari kapatilip
agiliyor. Daha sonra S, anahtari kapatiliyor.

Buna gére, Y kiiresinin son yiikii agagidakiler-
den hangisidir?
A) +6q B) +11q C)-12q

D) +8q E) -5q
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K L M

Surtuinmesiz yatay zeminde yik miktan +4q ve
+3q olan K ve M cisimleri sabitlenip arasinda q
yukl L cismi sekildeki konumda serbest birakildi-
ginda hareketsiz kalmaktadir.

d
Buna gére, ylikler arasi mesafeler orani d_1
kactir? 2

Blw

A B =0 D)% E)
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Sekilde 6zdes pargalarin, birlestiriimesiyle olusturulan
ahsap puzzle'lar verilmistir.

Buna gore, her bir puzzle’in yere uyguladigi basing
kuvvetleri Fy, F,, F; ve basinglar Py, P, P; ise bunlar
arasindaki iligki hangisidir?

AF>F,>F, B)F,>F,>F,
P;>P,>Py P, =P,=P,
C)F,=F,=F, D)F3>F,>F,
P;>P,>P, P3>P,> Py
E)F,=F,=F;
P,=P,=P.
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Hacimleri esit olan X, Y, Z
cisimlerinin sivi igerisinde-
ki denge durumu sekildeki
gibidir.

Buna gore, cisimlerin
kiitleleri arasindaki iligki
nedir?

AX>Y>2Z B)Z>X=Y CX>Y=2
D)X=Y=Z BZ>Y>X
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X, Y ve Z cisimleri tagirma
kabina ayri ayn atidiklarinda
sekildeki gibi dengede kali-
yorlar.

lerin kitleleri esit ol-
duguna gore,

N2

I. X ve Y nin tasirdigi sii
kutleleri esittir.
II. Y nin hacmi X den buyktr.
lll. Kabi sadece Z agirlastirmigtir.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)l, llvelll
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I. Elektriklenmeyi saglayan temel pargacik eletrondur.

Il. Dokunma ile elektriklenmede cisimler ayni cins yiikle
ytiklenir.

lll. Sirtlinme ile elektriklenmede sadece protonlar hare-
ket eder.

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)l, lTvell
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iletken K, L kirelerinin ya-
ncaplan 2r ve 4r, elektrik
yiikleri siraslyla -2q ve +8q
olur.

Kiireler birbirine dokun-
durulup aynldiginda kii-
reler arasindaki yiik geci-
si nasil olur?

A) L den K ye —4q kadar yiik geger
B) L den K ye +4q kadar yiik geger
C) K den L ye +4q kadar yiik geger
D) K den L ye —4q kadar yiik geger
E) Kden L ye -3q kadar yiik geger
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Sekildeki agzi agik kap d
yogunluklu sivi ile doludur.
Kabin K, L ve M noktalarina
etkiyen sivi basinglari sira-
K siyla Py, P ve Py, dir.

” “
L M

Buna gére P, P, ve Py arasindaki iliski asadi-

dakilerden hangisidir?

A)P>Py>PL B) P >Py>Py

C)PL=PM>PK D) P >P =Py
E)P =P >Py
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Kesit alanlar esit I, Il ve Il numarali kaplarin ya-
tayla yaptigi agilar sekildeki gibi verilmistir.
Kaplarda ayni yogunlukta ve h yiiksekliginde
sivilar bulunduguna gére K, L, M noktalarinda-
ki sivi basinglari arasindaki iligki asagidakiler-
den hangisidir?
A)K>L>M B)L>M>K C)M>L>K
D)K=L>M E)K=L=M




image3.jpeg
S 2h
Civa Civa Civa
K L M

Ozdes kaplar ve 6zdes borularla yapilan Torigelli
deneyleri, deniz seviyesinden farkli yukseklikler-
de gergeklestirilmistir.
Deneylerin yapildigi ortamin deniz seviyesin-
den yiikseklikleri hy, h; ve hy olduguna gore,
hy, h_ ve hy degerlerinin kargilagtinimasi aga-
gidakilerin hangisinde dogru olarak verilmisg-
tir?
A)he>h >hy B) hy>hy >y
C)he=h =hy D) hy>h >hy

E) h >h,>hy,




image4.jpeg
Yksekikleri v taban alanlari ayni olan K, L ve M

kaplarinda ayni cins svilar bulunmaktadir.

Buna gére I, Il ve il yizeylerine etki eden ba-

sing kuvvetleri F,, F,, F, arasindaki iligki asa-

gidakilerden hangisidir?

A Fy>Fy>F, B)F,>F,>F,

C)F,=F,=F, D)Fy>F,>F,
E)F,>F;>F,




